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6. Detaljmontering

1.	 Börja med skenan på stomsidan. Hålraden börjar 52 mm in från framkant 
skåpstomme. Därefter borras åtta hål med diameter 5 mm med början 
centrum 29 mm från skåpsbotten. Sedan kommer de övriga på 93, 157, 
221, 285, 349, 413 och 477 mm. Montera skenan med åtta systemskruv 	
6,1x13 mm.							     
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2.	 Montering av stolpfästet i botten. Stolpfästet har en centrumtapp undertill 
som kräver ett 5 mm hål som är 13 mm djupt. Markera ut 50 mm från 
skärmens insida och 44 mm från skärmens framkant och borra. Montera 
stolpfästet med plana ytan in mot skåpets mitt. Montera med tre skruv 	
TKX 4,0x15 mm.						   
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3.	 Montera på de två armarna på skenan.			 
	

4.	 Montera vinkeljärnet med hålet uppåt i de förborrade hålen i skärmen 
med fyra systemskruv 6,1x13 mm. Vid skåpsbredd 1000 mm används 
hålen 52 och 84 mm från skärmens framkant på höjderna 468 	
respektive 500 mm från skåpsbotten. Vid skåpsbredd 1200 mm 	
används hålen 28 och 60 mm från skärmens framkant på höjderna 	
468 respektive 500 mm från skåpsbotten.				  
	

5.	 Trä i stolpen underifrån i vinkeljärnet och tryck ner stolpen i 	
stolpfästet.							     
	

1x

1x 1x
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Hörnskåpsinrede utdrag Cajun art.nr. 30155 skåp bredd 1000 mm.
Hörnskåpsinrede utdrag Cajun art.nr. 30156 skåp bredd 1200 mm.
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6. Detaljmontering

6.27 FORTS. HÖRNSKÅPSINREDE CAJUN

6.	 Justera efter behov i höjdled.				  
	

7.	 Montering av dämpare Softstopp. Softstopp dämpare finns i höger- 
(art.nr. 30212) eller vänsterutförande (art.nr. 30213) som dämpare för 
hyllplan Le Mans (Cajun). Bild nedan visar Softstopp i högerutförande. 
Softstopp levereras monterade från fabrik på hörnskåp Cajun. Soft-
stopp finns som löst tillbehör för komplettering av Le Mans in- 	
redningar som inte haft Softstopp som standard. Le Mans hörnskåp 
som kan kompletteras med Softstopp är skåp med art.nr: 103310, 
103312, 103210, 103212, 103110 och 103112.

6

1

2

A

B

C

A
B

C D

E F

G


